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Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, esteve 
reunida a Câmara Municipal de Vereadores de Tenente Portela em Sessão Ordinária que contou com as 
seguintes presenças: Presidente DERLI DA SILVA/PSDB presidindo a sessão, LUIS CLAUDIR DOS 
SANTOS/PDT como vice-presidente, IRINEIA KOCH/REPUBLICANOS como secretária, e os vereadores 
HEITOR HENRIQUE GROSS FURINI/PROGRESSISTAS, MAURO JOSÉ LUDWIG/PL, NATANAEL DINIZ DE 
CAMPOS/MDB, LUISA SILVA BARTH/MDB, JAINE SALES/REPUBLICANOS, e CLAUDINHO PEREIRA/PT. 
Havendo número legal de Vereadores em Plenário, a Presidência, em nome de Deus, abriu os trabalhos, 
saudando os Vereadores e o público presente. Em seguida, solicitou à Secretária a leitura da dispensa do 
vereador Eduardo Ferrari/PT e a convocação do suplente Claudinho Pereira. Ato contínuo ainiciou a leitura das 
correspondências recebidas pela Casa. Dando continuidade, a Presidência passou ao espaço da leitura das 
proposições e requerimentos apresentados pelos Vereadores:Da Vereadora Irinéia Koch:1.Requereu que 
seja encaminhada correspondência parabenizando a atleta Erica Szerwieski, a qual se consagrou vice-campeã 
estadual SUB16 em Porto Alegre na categoria de atletismo. Este requerimento foi subscrito pelos vereadores 
Jaine Sales e Mauro Ludwig.2.Requereu que seja encaminhada correspondência parabenizando a 
Comunidade do Perpétuo Socorro pela 4ª edição do concurso de vinhos artesanais. Este requerimento foi 
subscrito pelos vereadores Jaine Sales e Mauro Ludwig.Do Vereador Mauro Ludwig:1.Requereu que seja 
encaminhada correspondência ao Poder Executivo para que seja montada uma comissão mista entre 
Legislativo e Executivo para a realização de estudos e criação de Projetos de Lei que permitam a formação de 
condomínios fechados em Tenente Portela. Com o crescimento do município, há uma enorme procura por este 
tipo de imóvel.Do Vereador Luis Claudir Dos Santos:1.Requereu que seja encaminhada correspondência ao 
Poder Executivo para que seja providenciada tubulação de escoamento da água das chuvas na Rua Walter 
Edmundo Fries, entre a Avenida Tupinambás e Rua Júlio de Castilhos, uma vez que, diante da ausência de 
bocas de lobo, a referida água invade as residências, causando assim diversos transtornos. Este requerimento 
foi subscrito pelos vereadores Luísa Silva Barth, Natanael Diniz de Campos, Heitor Henrique Gross Furini, Jaine 
Sales, Irinéia Koch e Mauro Ludwig.DO GRANDE EXPEDIENTE: : Os seguintes vereadores usaram deste 
espaço: HEITOR HENRIQUE GROSS FURINI/PP, LUIS CLAUDIR DOS SANTOS/PDT, CLAUDINHO 
PEREIRA/PT, JAINE SALES/REPUBLICANOS, MAURO LUDWIG/PL, NATANAEL DINIZ DE 
CAMPOS/MDB, LUISA BARTH/MDB. Passamos então à ordem do dia: Deu entrada na casa o Projeto de Lei 
do Poder Executivo nº 12/2024: Altera a lei municipal nº 2.839/2022, que dispõe sobre a instituição de auxílio 
alimentar aos agentes públicos do Poder Legislativo de Tenente Portela/RS e dá outras providências. Baixado 
para comissão. Projeto de Indicação: Dispõe sobre a implantação e institui o programa “auxílio reforma à 
moradia” e dá outras providências, Verª. Irinéia Koch, Baixado para comissão de justiça e redação. Projeto de 
menção honrosa e de reconhecimento: Menção honrosa e de reconhecimento à Escola Educar de Artes 
Marciais de Tenente Portela, Verª Luísa Silva Barth. Baixado para comissão de justiça e redação. Projeto de 
menção honrosa e de reconhecimento: Menção honrosa e de reconhecimento à Escola Estadual de Ensino 
Fundamental Francisco Balestrin, Verª. Luísa Silva Barth. Baixado para comissão de justiça e redação.A ata de 
n.º23 foi aprovada por unanimidade.DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se deste espaço a 
VEREADORA LUISA SILVA BARTH/MDB, VEREADOR LUIS CLAUDIR DOS SANTOS/PDT, VEREADOR 
NATANAEL DINIZ DE CAMPOS/MDB, VEREADOR CLAUDINHO PEREIRA/PT, VEREADOR HEITOR 
FURINI/PP.Por fim, nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e, em nome de 



Deus, às vinte horas e cinquenta e dois minutos, encerrou os trabalhos. Eu, Leana Raquel RIbeiro, lavrei a 
presente Ata no dia 29 de agosto de 2024. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tenente 
Portela, 29 de agosto de 2024. 
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